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Aufgabe 3.1 ,Knacken” Sie folgende Integrale
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Aufgabe 3.2 Zeigen Sie: Das gegebene Integral hat fir kein a € (0, 00) eine Lésung
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Tipp: Betrachten Sie den Fall a = 1 gesondert.

Aufgabe 3.3 Welche Ordnung haben folgende Differentialgleichungen? (Freitag)
Sind sie gewdhnlich, linear und / oder homogen?

| Aufgabe | Ordnung | Gewdhnlich | Linear | Homogen |
a)y"+y"+y =0

b y'y-yy=1
QL0 ) = —fx, ¥)
d Lx y) = - Fx )
) k+3k = <k

) y(n) =1

Aufgabe 3.4 Bestimmen Sie die allgemeine Losung folgender Differentialgleichungen (Freitag)

a) 3y'+12y =0 b) %y’(x) = x Q) 4y"—12y'+9y = 0

Aufgabe 3.5 Bestimmen Sie die spezielle Lésung folgender Anfangswertprobleme (Freitag)

a) %Z—i+y=0 b) %y’+§y=0 ¢ y+2y =2y
y(0) =3 y(10) =1 yG)=1 y(m =0




